

Vulkani 2017



Matija Krumpak (2. c) za

3. nagrado in zlato priznanje na državnem tekmovanju v znanju razvedrilne matematike;

5. mesto in srebrno priznanje na državnem tekmovanju v računalniškem razmišljanju Bober;

srebrno priznanje na državnem tekmovanju v znanju matematike;

srebrno Dominkovo priznanje na državnem tekmovanju v znanju astronomije;

srebrno Preglovo plaketo na državnem tekmovanju v znanju kemije.



Marko Gačnik (4. a) za odlične tekmovalne dosežke v času šolanja na Gimnaziji Lava; v znanju biologije in angleščine je bil med najboljšimi na državnih tekmovanjih.





Urban Bratina (4. a) za odlične tekmovalne dosežke v času šolanja na Gimnaziji Lava; v znanju kemije je bil med najboljšimi na državnih tekmovanjih.

Janez Petauer, Jernej Pevec in Gašper Lončar (3. f) za 1. mesto na državnem tekmovanju Lego Masters in za 2. mesto na državnem tekmovanju RoboCupJunior Reševanje Črta.





Tilen Ravnak in Žiga Volk (4. e) za

1. mesto na državnem tekmovanju RoboCupJunior Reševanje Črta;
štiriletno uspešno sodelovanje na robotskih tekmovanjih in pri promociji naše šole na delavnicah za osnovnošolce, dnevih odprtih vrat ter informativnih dnevih.



Žiga Volavšek in Luka Četina (4. e) za

3. mesto na državnem tekmovanju Lego Masters in za 10. mesto na državnem tekmovanju RoboCupJunior Reševanje Črta;
štiriletno uspešno sodelovanje na robotskih tekmovanjih in pri promociji naše šole na delavnicah za osnovnošolce, dnevih odprtih vrat ter informativnih dnevih.





Alen Petek, Luka Golčman in Jure Dolar (1. e) za 3. mesto na državnem tekmovanju RoboCupJunior Reševanje Črta.



Anže Borinc (1. a) za 1. mesto in zlato medaljo na državnem tekmovanju v modelarstvu – v disciplini jadrnice RV F5G.



Kabaret 17 (Luka Logar, 3. b, Neli Čadej, 2. b, Tina Trupi, 2. b, Maks Ivo Moser, 2. a, Miha Gradišnik, 3. f, Blaž Paraženik, 2. e, Maja Nesladek, 4. b, Anja Kunej, 1. a, Gregor Lončar, 1. d, Nace Pogačar, E-3. b, Vid Palčnik, M-1. e, Jure Jordan Kozjak, S-3. b), skupina pevsko, glasbeno in igralsko nadarjenih dijakov z veliko veselja ter volje do ustvarjanja in nastopanja, za svoje kakovostne, odmevne nastope. V kabaretno zasnovani uprizoritvi z naslovom *Zgodba, ki jo poje slovenski poet* so navedeni dijaki predstavili 12 slovenskih šansonov in 3 futuristične sinte ter na zabavno-poučen način publiko seznanili z zgodovino slovenskega šansona. Nastope skupine si je v letošnjem šolskem letu ogledalo več kot 2000 ljudi.





Žiga Ozebek (2. a) za vrhunske športne uspehe. Že drugo leto zapored je postal državni srednješolski prvak v deskanju na snegu v kategoriji kategoriziranih tekmovalcev. Uspešno združuje profesionalni šport in šolske obveznosti, kar je vse prej kot lahka naloga. Kot član slovenske mladinske reprezentance v deskanju na snegu redno zbira točke na mednarodnih tekmovanjih FIS. Februarja letos je osvojil bronasto medaljo v paralelnem veleslalomu na mladinskih olimpijskih igrah v Turčiji.



Tadej Pušnik (4. e) za štiriletno zavzeto, kakovostno in vsestransko delo v Dijaški skupnosti Gimnazije Lava. Vsa štiri leta se je redno udeleževal sej Dijaške skupnosti Slovenije. Skupaj s sošolci je organiziral prvo Vulkanijado oziroma sprejem prvošolcev. Vsako leto je sodeloval tudi pri organizaciji pustovanja in božičnega bazarja, v letošnjem šolskem letu pa je poskrbel še za organizacijo predaje ključa. S svojimi idejami se je ves čas trudil popestriti dogajanje na šoli in spodbuditi dijake k aktivnemu sodelovanju v Dijaški skupnosti Gimnazije Lava.

Vulkane in priznanja je ravnateljica Marija Gubenšek Vežočnik podelila na zaključni prireditvi, s katero smo 14. junija počastili bližajoči se dan državnosti. Na njej so nastopili naši mladi glasbeniki in plesalci, pripravili pa smo jo učitelji Tomislav Viher, Breda Marušič, Metka Jagodič Pogačar, Sava Malenšek, Andreja Leskovar, Darja Povše in Simona Jereb.

Simona Jereb